

证券代码: 300151

证券简称: 昌红科技

公告编号: 2017-077

深圳市昌红科技股份有限公司 关于参与认购医疗产业基金份额的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- ◆ 投资路径:公司拟参与共青城分享精准医疗投资管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"共青城分享基金")有限合伙基金份额,间接投资到深圳市分享精准医疗投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"分享医疗基金"或"本合伙企业"),并以分享医疗基金为投资主体进行直接股权投资。
- ◆ 投资金额: 不超过 1.500 万元("元"指人民币,下同)。
- ◆ **分享医疗基金投资计划**:截止本公告日,分享医疗基金已在医疗健康领域投资多个项目,在各细分领域均已落子布局;未来将在现有布局基础上,进一步梳理产业链、完善投资组合、形成生态及协同效应。

一、对外投资概述

- 1. 深圳市昌红科技股份有限公司(以下简称"公司"或"昌红科技") 拟参与认购由深圳市分享成长投资管理有限公司(以下简称"分享成长")、共青城分享基金及深圳市引导基金投资有限公司(以下简称"深圳市引导基金") 共同设立的深圳市分享精准医疗投资合伙企业(有限合伙)基金份额。基金的目标募集规模为10亿元,目前正在募集过程中,公司拟通过共青城分享基金作为分享医疗基金的有限合伙人认缴出资1,500万元。分享医疗基金主要围绕医疗健康产业进行股权投资,投资方向包括生物技术、药物、医疗器械、健康服务、移动医疗等领域。
 - 2. 根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、深圳证券交易所《创业板



信息披露业务备忘录第 21 号:上市公司与专业机构合作投资》以及《公司章程》等相关规定,本次对外投资事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

公司第四届董事会第六次会议审议通过了《关于参与医疗产业基金的议案》,公司独立董事均对该议案发表了同意的独立意见。

- 3. 本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。
- 4. 公司控股股东、实际控制人、持股 5%以上的股东、董事、监事、高级管理人员未参与分享医疗基金份额认购,未在分享医疗基金任职。除了已披露的情形外,分享成长、共青城分享基金、深圳市引导基金与公司及控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员不存在关联关系或利益安排。

二、主要合作方介绍

(一) 普通合伙人、管理人

深圳市分享精准医疗投资合伙企业(有限合伙)的普通合伙人及管理人为深圳市分享成长投资管理有限公司,其基本情况如下:

- 1. 企业名称:深圳市分享成长投资管理有限公司
- 2. 类型: 有限责任公司
- 3. 成立日期: 2013年08月22日
- 4. 法定代表人: 白文涛
- 5. 注册资本: 1,000.00 万元
- 6. 住所:深圳市南山区粤海街道海天一路软件产业基地 4 栋 A 座 701 室
- 7. 经营范围: 投资管理, 投资咨询, 投资顾问, 股权投资。
- 8. 分享成长于 2015 年 7 月 30 日通过中国证券投资基金业协会的审核,具备私募投资基金管理人资格(登记编号: P1019259)。
- 9. 分享成长系由自然人白文涛、崔欣欣、黄反之和顾宁共同设立,实际控制人为白文涛;分享成长主要管理人员均拥有较为丰富的投融资、项目运作经验。

(二)有限合伙人

深圳市分享精准医疗投资合伙企业(有限合伙)的有限合伙人为共青城分享精准医疗投资管理合伙企业(有限合伙)及深圳市引导基金投资有限公司,基本



情况分别如下:

有限合伙人 1: 共青城分享精准医疗投资管理合伙企业(有限合伙)

- 1. 类型:有限合伙企业
- 2. 成立日期: 2015年10月19日
- 3. 执行事务合伙人: 深圳市分享成长投资管理有限公司
- 4. 住所: 江西省九江市共青城私募基金园区 405-168
- 5. 经营范围: 投资管理、投资咨询、项目投资、商务信息咨询。(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
- 6. 共青城分享基金于 2017 年 8 月 29 日通过中国证券投资基金业协会的审核,已备案为私募投资基金(基金编号: SW5247)。

有限合伙人 2: 深圳市引导基金投资有限公司

- 1. 类型:有限责任公司(国有独资)
- 2. 成立日期: 2015年08月21日
- 3. 法定代表人: 倪泽望
- 4. 注册资本: 2,000,000.00 万元
- 5. 住所:深圳市福田区福田街道益田路 5055 号信息枢纽大厦 23 层
- 6. 经营范围:股权投资母基金业务(不得从事证券投资活动;不得以公开方式募集资金开展投资活动;不得从事公开募集基金管理业务);设立股权投资、创业投资企业及股权投资、创业投资管理顾问机构;股权投资、创业投资业务;股权投资、创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务。
 - 7. 控股股东: 深圳市财政委员会。

三、投资标的基本情况

- 1. 合伙企业名称: 深圳市分享精准医疗投资合伙企业(有限合伙)
- 2. 基金规模:基金的目标募集规模为10亿元,目前正在募集过程中。
- 3. 企业类型:有限合伙企业
- 4. 成立日期: 2016年03月23日
- 5. 执行事务合伙人: 深圳市分享成长投资管理有限公司
- 6. 经营场所:深圳市南山区粤海街道海天一路软件产业基地 4 座 A 栋 701



- 7. 经营范围:创业投资业务;受托管理创业投资企业等机构或个人的创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问。
- 8. 存续期限:本合伙企业的存续期限为七年,自成立起计算。经合伙人大会同意,合伙企业可以延长存续期,但每次延长的期限为一年,且总共可延长二次,但不得使合伙企业的存续期超过十年。
- 9. 投资期限:存续期的第一年至第三年为合伙企业的投资期限。投资期届满后,合伙企业剩余的存续期为回收期,回收期内合伙企业不得再进行对外投资。
- 10. 分享医疗基金于 2016 年 12 月 5 日通过中国证券投资基金业协会的审核,已备案为私募投资基金(基金编号: SN7683)。
 - 11. 会计核算方式: 参考中华人民共和国企业会计准则对基金进行会计核算。

四、合伙协议的主要内容

因《合伙协议》与其他合伙人尚未完全确定,公司将在协议签订后及时按照《创业板信息披露业务备忘录第 21 号:上市公司与专业投资机构合作投资》、《公司章程》等法律法规的要求披露协议主要内容及投资事项进展情况。

五、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 投资目的及对公司的影响

本次投资符合公司发展需要,有利于公司拓展投资渠道、适时发掘优质潜在合作标的。分享成长作为专业的投资管理公司,有丰富的产业资源优势及专业的投资管理团队,有利于公司借助专业投资机构的专业技能和管理经验实现公司投资战略,抓住并购市场的发展机遇,促进公司进行产业整合。同时公司作为投资人,在项目培育成熟后实现投资退出,从中分享投资回报,增强公司盈利能力。

本次对外投资的资金来源为公司的自有资金,以出资额为限对有限合伙企业债务承担有限责任,不会影响公司现金流的正常运转,不会对公司构成财务压力。

(二) 存在的风险

产业投资基金在投资过程中将受宏观经济、行业周期、投资标的公司经运营管理、交易方案、并购整合等多种因素影响,如果不能对投资标的及交易方案进



行充分有效的投前论证及投后管理,将面临投资失败及基金亏损的风险。

六、备查文件

- 1. 第四届董事会第六次会议决议;
- 2. 独立董事意见。

特此公告。

深圳市昌红科技股份有限公司 董事会 二 O 一七年十月十六日